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прЕдсЕдниіщ
СКУПШТИНЕ ГРддА НОВОГ САдА

На основу члана 142. Пословника Скупштине Града Новог Сада, ynyhyje
Вам се Прєдлог решеіьа о даваіьу сагласности на Статут Установе за пружан,е
услуге социjалне заштите Града Новог Сада, са Рефератом и Закл,учком Градског
веhа Града Новог Сада, броj : 1179/2025-П од 24. jула 2025. године, с молбом да` се
Предлог решеіьа о даваіьу сагласности на Статут Установе за пружагье услуге
социjалне зашгите Града Новог Сада, увр.сти у дневни ред седнице Скупштине
Града Новог Сада и да Скупштина донесе Решен,е у предтюженом тексту.



На  основу  члана  67.  тачка  1.  Статута  Града  Новог  Сада  („Службени  лист
Града   Новог   Сада``,   броj   11/19),   Прадско   веfіе   Града   Новог   Сада,   поводом
разматраіьа Нацрта решегьа о даваіьу сагласности на Статут Установе за пружагье
услуга социj-алне заштите Града Новог Сада, на
2025. године, доноси

41.

з А к Jь у ч А к

седници од  24.07.

І.      Утврt)уjе се  Предлог  решегьа  о даван,у сагласности  на  Статут Упанове  за
пружан,е услуга соци].алне заштите Града Новог Сада.

ІІ.      У складу са чланом 142. Пословника Скупштине Града Новог Сада, доставjьа
се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решегьа  о  даваіі,у
сагласности на Статут Установе за пружагье услуга социjалне заштите Града
Новог Сада, коjи je донео привремени Управни одбор Установе за пружане
услуга соци].алне заштите Града Новог Сада, на ІІ седници одржаноj  10. jула
2025.   године,  и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово
решегье у предложеном тексту.

ПІ.      За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и
гьених  радних  тела  одрефуjе  се  MSc  Согьа  Радаковиfl,  члан  Градског  веf`а
Града  Новог  Сада  за  социjалну  заштиту  и  бригу  о  породици   и  деци   и
здравство,  а  за  повереника  Никола  Крстиh,  в.д.  начелника  Градске `управе
за социjалну и дечи].у заштиту.
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ПРЕдМЕТ: Мишjьеіье на Нацрт решен,а о даваіьу сагласности на Статут Установе за
пружан,е услуга социjалне заштите Града Новог Сада

Градска управа за прописе размотрила je Нацрт решен,а о даван,у сагласности
на Статут Установе за пружан,е услуга социjалне заштите Града Новог Сада.

Градска управа за прописе нема примедби на Нацрт решен,а.

вд зАмЕникА нАчЕлникА



прЕдлог
На  основу члана  39.  тачка  49.  Статута  Града  Новог Сада  (,,Службени  лип

Града Новог Сада``, бро]. 11/19), Скупштина Града Новог Сада на
2025. године, доноси

седници

р Е ш Е гь Е
о дАвАіьу сАглАсности

нА стАтут устАновЕ зА пружАгьЕ услугА соци]АлнЕ зАштитЕ
грАдА новог сАдА

да].е се сагласност на Статут Установе за пружагье услуга социjалне заштите
Града  Новог  Сада,  ко].и  je  донео  привремени  Управни  одбор  Установе  за
пружан,е   услуга   социjалне   заштите   Града   Новог   Сада,   на   ІІ   седници
одржаноj 10. jула 2025, године.

П,        Ово решеtье обjавити у ,,Службеном листу Града Новог Сада``.

рЕпуБликА срБи]А
АутономнА покрА]инА во] водинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
БроJ':

дана:
нови сАд

Председница

дина Вучиниfі



рЕФЕрАт

Правни   основ   за   доношеіье   Решегьа   о   давагьу   сагласности   на   Статут
Установе  за  пружагье услуга  социjалне  заштите  Града  Новог Сада,  садржан ].е  у
члану З9. тачка 49. Статута Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог Сада",
броj  11/19),  коjим je утврt)ено да  Скупштина  Града  Новог  Сада,  измефу осталог,
даjе сагласност на статуте, статусне промене и годишгье програме рада установа у
области социjалне и дечиjе заштите чиjи je оснивач Град Нови Сад.

Установа за пружаtt,е услуга социjалне заштите Града Новог Сада основана
je  Одлуком  о  осниван,у  Установе  за  пружан,е  услуга  соци].алне  заштите  Града
Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада``,  броj  16/2025),  ради  пружанза
услуга  социjалне заштите утврt)ених законом,  ниховог даjьег унапреt)еtьа,  као  и
ради постепеног издва].агьа услуга социjалне заштите из образовног ситема Школе
за основно и средгье образован,е „Милан  Петровиh`` са домом ученика Нови Сад,
коjа дужи низ година пружа услуге дневних боравака за децу, омладину и одрасле
и реализуjе низ програма из Програма унапреt)егьа социjалне заштите Града Новог
сада.

Решеtьем о именовагьу привременог Управног одбора Установе за пружаtье
услуга  соци].алне  3аштите  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада``,
броj  36/2025),  Скупштине  Града  Новог  Сада,  именован  ].е  привремени  Управни
одобр Установе.

У  складу  са  чланом  24.  Одлуке  о  оснивагьу  Установе  за  пружагье  услуга
соци].алне заштите Града Новог Сада, коjим ].е уреt)ено да je Установа у обавези да
у року од 90 дана од дана ступагьа на снагу Одлуке донесе Статут и достави га на
сагласност  Скупштини  Града  Новог  Сада,  привремени  Управни  одобор Установе,
на  П  сед`ници  од  10,  jула  2o25.  године,  донео  je  Статут  Установе  за  пружаіье
услуга соци].алне заштите Града Новог Сада.

Статутом Установе за пружагье услуга социjалне заштите Града Новог Сада
уреt)уj.у се правни положа]. и одговорност за обавезе, назив и седиште, делатност,
организациjа, заступагье и представїьаіье, управлзагье, послованзе и друга питаіьа
од  значаjа  за  рад  Установе  за  пружаґье  услуга  социjалне  заштите  Града  Новог
сада.

У  глави  П.  Правни     положаj  и  одговорност  за  обавезе,  уреtіено  je  да
Установа   има  своjство  правног  лица  коjе  стиче  уписом  у  судски  регистар,  са
правима,  обавезама  и одговорностима у складу са  Законом,  оснивачким  актом  и
другим  прописима  коjима  се  уреt)уjе  област  социjалне  заштите,  да  се  одлука  о
статусним  променама Установе  врши  се уз  претходну сагласност Оснивача, да у
правном промету са треfіим лицима Установа иступа у своjе име и за своj рачун у
оквиру делатности утврt)ене законом, оснивачким актом и другим прописима, а у
промету  са  треfіим  лицима,  за  сво].е  обавезе,  Установа  одговара  свим  сво].им
средствима, у складу са прописима Републике Србиjе, као и да Уdанова има рачун
код Управе за трезор, у складу са законом.

У   глави   ІІі.   Назив,   седиште,   печат   и   знак,   уреt)ен  je   изглед   печата,
тамбиіьа, знака (логоа), као и начин гьихове употребе.



У   глави   ІV.   делатност,   уреt)ено  je      да   претежна   делатност   Установе
пружагье  услуга  дневног  боравка  за  децу  и  младе  са  сметн,ама  у  развоjу,  коjа
обухвата  услуге  дневног  боравка  деци  и  младима  са  телесним  инвалидитетом,
односно  интелектуалним  тешкоfіама,  ко].и  имаjу  потребу  за  дневном  негом  и
надзором,   и   подршком  у  одржаваіьу   и   разви].аіьу   потенциjала,   у  складу  са
прописаним  нормативима  и  стандардима,  капацитетом  Установе  и  обезбеtіеним
средствима,  као  и  социjалне,  радноокупационе,  едукативне,  рехабилитационе,
тераписке,  забавно-рекреативне  спортске  активности,  подршка  при  коришfіеіьу
асистивне  технологиjе,  климатски  опоравак,  исхрана,  нега,  превоз,  саветодавно
тераписке  услуге  и  друге  услуге  у  зависности  од  потреба  корисника  у  циду
социjалне   инклузиjе   у   за].едници.   Такфе   je   уреt)ено   да,   поред   претежне
делатности,  када  се  обе3беде  услови  у  погледу  простора,  опреме  и  стручног
кадра,  у  складу  са   нормативима,   стандардима,  као  и   капацитетом  Установе,
Установа  може  да  пружа  и  друге  услуге  социjалне  заштите  за  децу  и  младе  са
сметіьама у разво].у и одрасле са тешкоf`ама из надлежности локалне самоуправе у
складу са Одлуком о соци].алноj заштити  Града  Новог Сада,  и то: дневни боравак
за  одрасле  и  стари].е  кориснике  са  тешкоflама,  станован,е  уз  подршку,  помоfі  у
куhи, персонална асистенци].а, лични пратилац и предах смештаj, као и да може да
реализуjе  програме   коjи  обухватаjу  мере  и  активности  за   подстицаj  и  развоj
посто].еhих  и  нових  услуга  соци].алне  заштите,   коjи  су  предвиt)ени   годишгьим
Програмом  рада  Установе,  на  коjи  Оснивач даjе  сагласност,  а  ко].и  се обезбеf)у].у
Програмом унапреВегьа социjалне заштите Града Новог Сада.

Статутом  jе,  такоt)е,  урефено  да  Установа  може,  уз  претходну  сагласност
Оснивача,   поред   наведених   деланости,   обавjьати   и   другу   врсту   делатности
сагласно своjоj основноj делатности и располагати приходима у складу са законом,
као  и  да  се  одлука  о  промени  и  проширегьу  делатности  Установе  доноси  уз
претходну  сагласност Оснивача, да  3а  услуге социjалне заштите  из  надлежности
Града  Новог  Сада  за  коjима  постоjи  потреба,  а  ко].е  се  не  могу  обезбедити  у
довогьном  обиму, Установа  може,  кроз  поступак jавне  набавке услуга  социjалне
заштите,  ангажовати  овлашfіене  пружаоце услуга, у складу са законом,  као  и да
fіе  до  изградіье  обjекта  за  пружагье  услуга  социjалне  заштите,  за  обавтьан,е
делатнопи  Установа  користити  обjекте  у jавноj  сво].ини  Града  Новог  Сада,  на
основу уговора  о  коришfіегt,у,  коjе зак;ьучуjе  са  Градском  управом  за  имовину  и
имовинско-правне послове.

У  глави  V,   Програми   и   финансиjски   планови,  уреt)ено  je  да  Установа
организуjе сво]. рад и пословагье на начин коjим се обезбеt)уjе траjно и несметано
обавtьаіье делатности, развоj  и унапрефегье квалитета обавтьан,а делатности  као
и  унапреВегьа  организаци].е  и  ефикасности  рада,  да  Установа  планира   рад  и
пословагье ,програмом  рада,  коjи се доноси за сваку наредну календрску годину,
да се финансираіі,е Установе врши на основу финансиjског плана.

У   глави   VІ.    Распоред   рада,    радно   време   и    оганизациjа    обавjьан,а
делатности, уреtіено je да се распоред рада, почетак и завршетак радног времена
Установе у складу са потребама корисника услуга, а по функционалном принципу,
ко].им  се  обезбеt)уjе ефикасно  и  рационално  пружанзе услуга  социjалне заштите,
као и праfіеіье и контрола реализациjе програмских активности.



У глави vП. Заступагье и представtьагье, уреt)ено je да Установу представгьа
и 3аступа директор,  коjи  може у оквиру своjих овлашfіеіt,а дати другим стручним
лицима  овлашhеіье за заступагье,  као и да у случаjу привремене спречености за
рад дирею-ора, Управни одбор писаном одлуком одреt)wе лице коjе га замен,уjе до
н,еговог повратка.

У глави VІІІ. Органи установе и глави ІХ. Стручни органи установе, уреtіено
].е   да   су   органи   Установе:   директор,   Управни   одбор   и   Надзорни   одбор   са
наведеним обавезама и надлежностима, као и да се у Установи образуjе Колегиjум
руководилаца  као  стално  стручно  тело  ко].и  разматра  општа  питан,а  и  доноси
закtьучке од значаjа за унапрефен,е положаjа корисника, остваривагье сарадн,е са
другим  установама  и  удружегьима  граt)ана,  као  и  повремена  стручна  тела,  коjа
могу бити: колегиjуми службе, тимови, комисиjе и сл.

У   глави   Х,   Лиценциран,е,   уреt)ено   je   да   Установа,   као   организациjа
социjалне  заштите,  као  и  услуге  коjе  пружа,  подлежу лиценцирагt,у,  у  складу  са
прописима.

У глави ХІ.  Средства за обавjьагье делатности и глави ХП,  Имовина, уреt)ен
je  начин  обезбеРиван,а  средстава  за  обавгьаіье  делатности  Установе,  као  и  да
Установа има право да користи и управл,а имовином у jавноj своjини Града Новог
Сада,  ко].а  joj  je  дата  за  обавпагье  делатности,  да  може  имати  своjу  имовину
добиjену  од  донатора  или  путем  легата  и  да  je  Установа  дужна  да  управл]а  и
користи имовину коjом располаже, у складу са законом, и да исту не може отуВити
нити дати у закуп, без сагласности Оснивача.

У  главама  ХПІ. до ХІХ.  уреt)ена  су  питаіьа  од значаjа за  права  запослених,
затим  о  jавности  рада  Установе,  воt)егьу  евиденци].а,  пословноj  та].ни  и  чуванзу
података  у  складу  са  3аконом  о  слободном  приступу  информаци].а  од  jавног
знача].а.

У  главама  ХХ.  до  ХХііі.  уреt)ена  су  питагьа  од  значаjа  за  Статут  и  друге
опште  аіqе  Установе  и  поступку  доношегьа  истих,  престанку  рада  Установе  и
надзору  над законитошfіу  рада  Установе.  Такоt)е ].е  уреt)ено  да  Статут  ступа  на
снагу  осмог  дана  од  дана  обjавгьивагьа  на  огласноj  табли  Установе  и  да  fіе  се
обjавити по добиjагьу сагласности Оснивача,

Имаjуf`и  у  виду  наведено,  предлаже  се  да  Скупштина  Града  НОвог  Сада
донесе  Решегье  о  давагьу  сагласности  на  Статут  Установе  за  пружаіье  услуга
социjалне заштите Града Новог Сада, у предложеном тексту.



На  основу  члана  21.  став  1.  тачка  1)  3акона  о  jавним  службама  („Службени
гласник  Републике  Србиjе"  броj  42/91,71/94,79/05-др.  закон,  81/05-испр.  др.  закона,
83/05-испр.  др,закона  и  83/2014-др.  закон),  члана  114.  став  2.  3акона  о  социjалноj
заштити  (,,Службени  гласник  Републике  Срби].е„  бро].  24/2011)  и  члана  24.  Одлуке  о
осниван,у   Установе   за   пружаіье   услуга   социjалне   заштите   Града   Новог   Сада
(,,Службе.ни лист Града  Новог Сада  броj  16/2025),  привремени  Управни  одбор   на  П
седници, одржаноj дана 10.07.2025. године, доноси

qАтут
устАновЕ зА пружАіьЕ услугА соци]АлнЕ зАштитЕ

грАдА новог сАдА

І. ОСНОВНЕ ОдРЕдБЕ

члан 1.

Статутом  Установе  за  пружагье  услуга  социjалне заштите  Града  Новог  Сада  (у
дал,ем тексту:  Статут)  ypeByjy се  правни  положа].  и  одговорност за  обавезе,  назив  и
седиште,     делатност,    организациjа,     заступагье    и     представjьан,е,     управлагье,
пословагье  и друга  питан,а  од значаjа за  рад Установе за  пружагье услуга  социjалне
заштите Града НОвог Сада (у дапем тексту: Установа).

члан 2.

Установа  je   основана   Одлуком   о   оснивагt,у   Установе   за   пружаіье   услуга
соци].алне   заштите   Града   Новог   Сада   („Службени   лист   Града   Новог   Сада``,   бро].
1б/2025),  а  Град  НОви  .Сад  (у  даjьем  тексту:  Оснивач)  своjа  права  и  обавезе  врши
преко надлежних органа.

Установа je  основана  ради  пружаіьа  услуга  социjалне  заштите  на  териториjи
Града Новог Сада, у складу са 3аконом, оснивачким актом и другим прописима ко].има
се уреt)у].е област социjалне заштите.

іі. прАвни  положА] и одговорност зА оБАвЕзЕ

члан з.

Установа  има  своjство  правног  лица  коjе  стиче  уписом  у  судски  регистар,  са
правима,  обавезама  и  одговорностима  у  складу  са  3аконом,  оснивачким  актом  и
другим прописима коjима се уреt)уjе област социjалне заштите.

Одлука  о  статусним  променама  Установе  врши  се  уз  преіходну  сагласност
Оснивача.

члан 4.

У  правном  ііромету  са  треf`им  лицима  Установа  иступа  у  сво].е  име  и  за  своj
рачун у оквиру делатности утврt)ене законом, оснивачким актом и другим прописима.
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У правном промету са треhим лицима, за сво].е обавезе, Установа одговара свим
своjим средствима, у складу са пр.описима републике Србиjе.

установа има рачун код Управе за трезор, у складу са законом.

іп. нАзив, сЕдиштЕ, пЕчАт и знАк

члан 5.

Назив установе jе: Установа за пружан,е услуга социjалне заштите Града Новог
сада.

Седиште Установе ].е у Новом Саду, улица димитриjа АврамовиПа бр.2, матични
бро]. пословног простора:  117289.

установа  je  дужна  да  истакне  назив,  односно  пословно  име,  с  подацима  о
делатности, радном времену, оснивачу и пословном седишту.

назив   установе   исписуjе   на   српском   jезику,   hириличним   писмом   и   на
маt)арском, словачком и русинском jезику и н,иховим писмима.

Одлука   о   промени   назива   и   седишта   Установе   доноси   се   уз   преіходну
сагласност Оснивача.

члан б.

установа  има  печат,  штамбигь  и  знак у  складу са  законом.  печат ].е округлог
облика, пречника 32mm, у чиjоj средини je грб Републике Србиjе, око ко].ег je исписан
текст:  Република Србиjа, Аутономна  Покраjина Воjводина,  Град Нови Сад, Установа за
пружаіье услуга социjалне 3аштите Града Новог Сада.

Установа има и мали печат, окРуглог облика, пречника 28 mm, са истим текстом
кас,`` и печат из преіходног става оЬог члана, за потребе оверавагьа рачуноводсгвене и
дрУге документациjе, где ].е због обрачуна ограничен простор за величину печата.`      Установа има штамбиjь, коjи je правоугаоног облика са текстом исте садржине

као и печат из става 1. овог члана, са простором за деловодни броj и датум.
О  бро].у  примерака  печата  и  штамбипа,  начину  чувагьа  и  употребе  директор

одлучуjе решегьем,
текст   печата   исписуjе   се   на   српском   jезику,   f`ириличним   писмом   и   на

маDарксом, словачком и русинском ].езику и н,иховим писмима.
Печат  и  штамбил,  преда].у се  овлаш1Їеном  запосленом  на  руковаіье  од стране

директора.
3апослени задужен за  руковагье  печатом  и  штамбиjьом je лично одговоран за

н,ихово чуваtье.
Употребу печата  и  штамбиtьа  ван  просториjе у коjоj  се чуваjу директор  може

одобрити решен,ем.

члан 7.

•     установа има своj знак (лого).
Изглед и садржина знака (логоа) утврt)уjе се одлуком Управног одбора.
3нак (лого) Установе региструjе се у складу са законом коjим се уреt)уjу жигови.
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іv. дЕлАтност

члан 8.

претежна делатност Установе jе:
- 88.91 -делатност дневне бриге о.деци.
у  оквиру  претежне  делатности..  пружа  се  услуга  дневни  боравак  за  децу  и

младе са сметіьама у развоjу, коjа 6бухвата услуге дневног боравка деци и младима са
телесним  инвалидитетом, односно интелектуалним тешкоfіама, коjи имаjу потребу за
дневном  негом  и  надзором,  и  подршком  у  одржавагьу  и  разви].агьу  потенциjала,  у
складу   са   прописаним   нормативима    и   стандардима,   капацитетом   установе   и
обезбеt)еним     средствима,     као.     и     социjалне,     радноокупационе,     едукативне,
рехабилитационе,  терапиjске,  забавно-рекреативне,   спортске  активности,   подршка
при  коришhегьу  асистивне  технологиjе,  климатски  опоравак,  исхрана,  нега,  превоз,
саветодавно  терапиjске услуге  и  друге  услуге  у  зависности  од  потреба  корисника  у
ци;ьу соци].алне инкjіузиjе у заjедници.

Поред претежне делатности Установа се може бавити и другим делатностима и
то:

-  88.10  -  Социjална  заштита  без  смештаjа  за  стара  лица  и  лица  са  посебним
потребама

- 88.99 - Остала непомєнута социjална заштита без смештаjа.
- 49.39 -Остали превоз путника у копненом саобраf`аjу;
- 47.48 -Остала трговина на мало у специjализованим продавницама.

У оквиру делатности из става 3, овог члана, Установа може да, када се обезбеде
услови  у  погледу  простора,  .опреме  и  стручног  кадра,  у  складу  са  нормативима,
стандардима, као и капацитетом Установе, пружа и друге услуге социjалне заштите за
децу и младе са смепьама у развоjу и одрасле са тешкоfіама из надлежности локалне
самоуправе у смаду са Одлуком о социjалноj заштити Града Новог Сада, и то: дневни
боравак за одрасле и стариj.е кориснике са тешкоПама, становагье уз подршку, помоfі
у куf`и, персонална асистенциjа, лични пратилац и предах смештаj.•    установа  може  да  реализуjе  програме  ко].и  обухвата].у  мере  и  активности  за

подстицаj  и разво]. постоjеf`их и нових услуга социjалне заштите, коjи су предвиt)ени
годишrьим  Програмом  рада  Установе,  на  коjи  Оснивач  даjе  сагласност,  а  коjи  се
обе3беt)у].у Програмом унапреDегt,а социjалне заштите Града Новог Сада.

члан 9.

делатност установе уписуjе се у судски регистар.

Члан  10.

`    Установа може, у3 пре"одну сагласност Оснивача, поред деланости и3 члана 8.
овог статута, обавjьати и другу врсту делатности сагласно своjоj основноj делатности
и располагати приходима у складу с.а законом.

Одлука  о  промени  и  проширен,у делатности Установе доноси  се уз  претходну
сагласност оснивача

Члан 11.



3а  услуге  социjалне  заштите  из  надлежности   Града  Новог  Сада  за   ко].има
постоjи потреба, а коjе се не могу обезбедити у довоjьном обиму, Установа може, кроз
поступак jавне  набавке услуга  социjалне  заштите,  ангажовати  овлашfіене  пружаоце
услуга, у с'кладу са 3аконом.

статус овлашfіеног пружаоца услуге има пружалац услуге коjи поседуjе важеfіу
лиценцу за пружан>е услуге социjалне заштите.

Члан  12.

до   и3градгье  обjекта  за   прУжан,е  услуга   социjалне  заштите,  за   обавпагье
делатности  установа  fіе  користити  обjекте  у  jавноj  своj.ини  града  Новог  сада,  на
основу  уговора  о  коришhегьу,  коjе  закjьучу].е  са  Градском  управом  за  имовину  и
имовинско-правне послове.

V. ПРОГРАМИ И ФИНАНСИJСКИ ПЛАНОВИ

Члан  13.

Установа обавjьа делатност у складу са законом, другим прописима, од;іуком о
осниваіьу и овим статутом.

Установа организуjе своj рад и послован]е на начин ко].им се обезбеt)у].е:
і    траjно  и  несметано  обавjьаіье  делатности,  под  условима  и  на  начин  уреf)ен

законом и другим прописима;
предлагаtі,е  мера  3а  одржаван,е  обjеката  и  опреме  коjи  служе  за  обавгьагье
делатности;
развоj   и   унапреt)егt,е   квалитета   обавл]агьа   делатности   као   и   унапрефегьа
организаци].е и ефикасности рада.

Члан 14.

установа своj рад и пословаіье планира програмом рада.
Финансирагье Установе врши се на основу финансиjског плана.
Програм  рада  и  финансиjски  план,  на   предлог  директора,  доноси  Управни

одбор.

Члан  15.

програм  рада  у  складу  са  задацима,  циjьевима  и  делатношf`у  коjу  обавпа,
садржи  програме  и  програмске  активности,  посебно  исказана  средства  потребна  за
финансираіье  услуга   соци].алне   заштите   коjе   пружа   и   планира,   као   и   средства
потребна за финансиран,е текуf`их расхода и издатака.

предлог програма  рада Установа  подноси  Оснивачу до  кра].а текуflе  године за
наредну календарску годину, ради даван,а сагласности.

Члан 16.

установа за сваку годину доноси финансиjски план.



Финансиjски   план,   на!  предлог   директора,   доноси   Управни   одбор,   након
усва].агьа Годишгьег програма рада од стране Оснивача.

Члан 17.

О извршен,у програма рада и финанси].ског плана Установе стараjу се директор
и Управни одбор.

Извештаjе из става 1. овог члана усва].а Управни одбор.
Извештаjи  из  става  1.  Овог  члана  доставjьаjу  се  Оснивачу,  наjкасни].е  до  31.

jануара текуhе године за претходну годину.
І

vі. рАспорЕд рАдА, рАдно врЕмЕ
и оргАнизАци]А оБАвJьАн]А дЕлАтности

Члан 18.

Распоред  рада,  почетаk  и  завршетак  радног  времена  Установе  утвроуjу  се  у
складу са потребама корисника услуга, решегьем директора.

Радно време Установе може се органи3овати у сменама.

Члан 19.

•     Обавjьагье делатности  и  послова  у Установи  организуjе  се  по  функционалном
принципу,  коjим  се  обезбеDуjе  ефикасно  и  рационално  пружан,е  услуга  соци].алне
заш.гите, као и праf`егье и контрола реализаци].е програмских активности.•     Послови у Установи деле се на стручне, Опште и помоf`но-техничке послове.

У складу са пословима разврстаним у ставу 2. овог члана, образуjу се службе.
Руководиоци  служби  чине  колегиjум   руководилаца,   коjи   представгьа  стално

тело директора.
За  потребе  ефикасног  и  функционалног  обавіьаіьа  делатности  у  установи  се

могу образовати уже организационе jединице.
Услови  за  обавtьаіье  послова  и  опис  послова утврt)уjе се актом  о унутрашгьоj

организациjи   и  систематизациjи  радних  места  Установе,  ко].и  доноси  директор,  у
складу са овим статутом.

vіі. зАступАіьЕ и прЕдстАвjьАіьЕ

Члан 20.

`     Установу представпа и заступа директор,
;     директор je овлашf`ен да иступа у име'Установе и да у име Установе закл,учуjе

угоЬоре, споразуме и врши друге правне радіье у складу са законом и овим статутом,
као и да заступа установу пред судовима и другим органима.

Члан 21.



директор  може,  у  оквиру  своjих  овлашf`еіьа,  дати  другим  стручним  лицима
овлашfіегье за заступан,е пред судом, у складу са 3аконом о парничном поступку или
овлашfіегье  за  заступаtье  пред управним  и  другим  органима  у складу са  3аконом  о
општем управном  поступку.

Овлашhегье се издаjе у писаном облику и може се опозвати.
директор  не  може  преноси.ги   на  друга  лица  овjіашfіен,е  за  одлучиван,е  о

правима, обавезама и одговорностима запослених.

Члан 22.

у случаjу привFіемене  спречености  за  рад директора, Управни  одбор  писаном
одлуком одреf)уjе лице коjе замегьуjе директора до гьеговог повратка.

vііі. оргАни устАновЕ

Члан 23.

Органи Установе су: директор, Управни одбор и Надзорни одбор.
Органе Установе именуjе и разрешава Оснивач.

директор

Члан 24.

Установом  руководи директор, у складу са  законом,  оснивачким актом  и  овим
статутом.

директора   именуjе   Оснивач   на   основу   мишjьеіьа   Управног   одбора,   а   по
спроведеном конкурсу.

Конкурс  за  избор  директора  распису]'е  Управни  одбор  наjкасни].е  30  дана  пре
истека мандата раниjе именованог директора.

за директора може бити именовано лице коjе je држав;ьанин републике србиjе,
ко].е    je    стекло    високо    образоваtье    из    научне    области    правне,    економске,
дефектолошке,    социолошке,    психолошке    и    андрагошке    науке,    на    основним
академским  студиjама  у  обиму  од  наjмагье  240   ЕСП   бодова,   мастер  академским
студиj.ама,   мастер  струковним  студиjама,  специjалистичким  академским   студиjама,
специjалистичким струковним студиjама, односно на основним студиjама у тра].агьу од
наjман,е  четири   године   или   специjалистичким   студиjама   на  факултету,   положен
државни стручни испит и наjман.е пет година радног искуства у струци.

уз  прописану  конкурсну документациjу  кандидат  подноси  и  програм  рада  за
мандатни период на коjи се врши избор.

у  поступку избора Управни одбор  разматра  приспеле приjаве,  саставл,а листу
кандидата   коjи   испугьаваjу   прописане   услове   и   доставгьа   je   заjедно   са   своjим
мишгьен,ем, Оснивачу ради именоваtьа.

мандат   директора   траjе   четири   године   и   исто   лице   може   бити   поново
име.новано.

Ако  Управни  одбор  не  достави  листу  кандидата  и  мишjьен,е  до  дана  истека
мандата  раниjе  именованог  директора,  Оснивач  fіе  именовати  вршиоца  дужности
директора у року од 90 дана од истека рока из става 3. овог члана.



За  вршиоца  дужности  директора  може  бити  именовано  лице  коjе  испуіьава
услове  прописане  конкурсом  за  избор  директора.  вршилац дужности  директора  ту
дужност може обавл,ати наjдуже jедну годину.

Члан 25.

директор:
-   представjьа и заступа Установу,
-   Организуjе Установом и н]Оме руководи,
-   предлаже програм рада установе и предузима мере за н,егово спровоt)ен,е,
-   доноси акт о унутрашьоj организациjи и систематизациjи радних места и друга

општа и поjединачна акта, у складу са  законом и овим статутом,
-   учествуjе у раду и извршава одлуке Управног одбора,
-   стара се о законитости рада Установе,
-   одговоран je за материjално-финансиjско пословаtье Установе,
-   закjьучуjе уговор о раду са заііосленима и
-   врши друге послове утврt)ене законом, овим статутом и другим општим актима

Установе.

Члан 26.

директор се ра3решава дужности:
1.    Истеком мандата, ако не буде поново именован на ту функциjу.
2.    Пре истека мандата:

-на лични захтев,
-   ако   послове   обавл]а   супротно   одредбама  3акона   или   на   било   коjи   начин

онемогуfіава пружагье услуга из надлежности Установе,
-   ако  нестручним  или  несавесним  радом  проузрокуjе  штету Установи  или  своjе

обаі3езе  извршава   на  начин   коjи   може   проузроковати   веfіе  сметгье  у  раду
Установе,

-   ако  je  правоснажно  осуtіен  за  кривично  дело  против  живота  и  тела,  против
слободе и права човека и граt)ана, против права по основу рада против части и
угледа,  против  полне  слободе,  против  брака  и  породице,  против  службене
дужности као и против уставног уреВеtьа и безбедности републике Срби].е и

-   из других разлога утврt)ених законом или овим статутом.
Акт о разрешегьу директора доноси Оснивач, на предлог Управног одбора.

управни одбор

Члан 27,

Управни одбор управ;ьа Установом.
чланове управног одбора именуjе оснивач на период од четири године.
Управни одбор има три члана, од коjих су два представници Оснивача, а jедан

je представник из реда запослених у Установи.
Представника из УстаноЬе предлаже колегиjум руководилаца наjкасниjе 30 дана

од дана када je Оснивач упутио позив,
Ако   колегиjум   руководилаца  у   року   из  става   4.   овог  члана   не   предложи

представника из Установе, представнике Управног одбора f`е именовати Оснивач.



Председника  Управног  одбора   именуjе  Оснивач   из   реда  чланова  управног
одбора.

Члан 28.

управни одбор:
- доноси статут,

•  - доноси друге опште акте предвиt)ене законом и овим статутом,
- одлучу].е о пословагьу установе,
-доноси програм рада и план развоjа Установе на предлог директора,
-доноси годишґьи финансиjски план,
- усваjа годишгьи обрачун,
- усваjа годишгьи извештаj о раду и пословагьу,
-даjе предлог о статусним променама у складу са законом,
-утврЬуjе предлог и доноси план jавних набавки,
- одлучу].е о коришf`егьу средстава у складу са 3аконом,
- расписуjе конкурс и спроводи поступак за избор кандидата за директора,
-закjьучуjе уговор о раду и решава о другим питагьима из области рада и радних
односа  директора, у складу са 3аконом и

-одлучу].е  о  другим   питагьима  утврt)еним  законом,   овим   статутом   и  другим
општим актима Упанове.

надзорни одбор

Члан 29.

Надзор над послован,ем Установе врши Над3орни одбор.
Чланове  Над3орног  одбора  Установе  именуjе  Оснивач  на  период  од  четири

године.
Над3oрни одбор има три члана, од ко].их су два представници Оснивача, а ].едан

je представник из реда запослених у Установи.
Представника из Установе предлаже колеги].ум руководилаца наjкасни].е 30 дана

од дана када je Оснивач упути.О позив.
Ако   колеги].ум   руководилаца   у   року   из   става   4.   овог  іілана   не   предложи

представника у Надзорни одбор, представника fіе именовати Оснивач.
председника Надзорног одбора именуjе оснивач из редова чланова  Надзорног

одбора.

Члан 30.

надзорни одбор:
-    врши надзор над пословаtt,ем Установе, у складу са законом,
-    врши контролу годишн,ег извештаjа и годишн,ег обрачуна Установе,
-    врши  контролу уредности  пословне документаци].е и іьено воt)егье у складу

са законом,
-    обавештава   Оснивача   о   евентуалним   пропустима   у   раду   директора   и

управног одбора и
-    врши друге послове у складу са законом.



іх. стручни оргАни устАновЕ

Члан 31.

У Установи се образуjу стална и повремена стручна тела.
Стално тело Установе je КОлеги].ум руководилаца коjи се бави пословима коjи се

односе  на  организаци].у  рада  и  предузимагьу  мера  за  унапреt)егье  ефикасности  у
обавгьаіі]у послова.

колегиjум руководилаца разматра општа питагьа и доноси закjьучке од значаjа
за  унапреt)ен,е  положаjа  корисника,  остваривагье  сараднзе  са  другим  установама  и
удружегьима    граt)ана,    оствариваtье    стручне    сарадгье    и    координациjе    измеtіу
организационих   jединица    и    установе,    координаци].у    у    реализациjу    интерног
мониторинга и програмаіуслуга.

Повремена тела  стручног тима Установе  могу бити:  колегиjум  службе, стручна
тела, тимови, комисиjе и др.

Повремена стручна и радна тела обра3уjе и именуjе директор  посебним актом,
на предлог Колегиjума руководилаца,

х. лицЕнцирАгьЕ

Члан 32.

Установа,   као   организациjа   социjалне   заштите,   као   и   услуге   коjе   пружа,
подлежу лиценцирагt,у, у складу са прописима.

хі. срЕдствА зА оБАвл]Ан]Е дЕлАтности

Члан 33.

Средства за обавtьан]е делатности Установе обезбеt)уjу се:
-     из буLіета Града новог Сада,
-    из буцета републике,
-    из буLіета Аутономне покраjине воjводине,
-    од партиципациjе корисника,
-    оддонатора,
-    од проjектног финансирагьа,
-    изприлогаи
-    из других и3вора (поклона, легата и сл.) у складу са законом.

хп. имовинА
Члан З4..

установа  има  право  да  користи  и  управл]а  имовином  у jавно].  сво].ини  града
Новог Сада, коjа joj je дата за обавtьагье делатности.



Установа може имати своjу имовину доби].ену од донатора или путем легата.
Установа je дужна да управjьа и користи имовину коjом располаже, у складу са

законом, не може je отуDити нити дати у закуп без сагласности Оснивача.

хііі. БЕзБЕдност и зАштитА здрАвtьА нА рАду
и зАштитА и унАпрЕьЕіьЕ животнЕ срЕдинЕ

Члан З5,

директор je дужан  да  обезбеди  запосленом  рад  на  радном  месііґ  и  у  радно].
околини у коjима су спроведене мере безбедности и здравtьа на раду.

Обавезе  директора  истовремено  представtьаjу  право  запослених  у  вези  са
спровоf)еіі,ем мера безбедности и здравjьа на раду.

директор доноси  акт о процени  ризика у писаноj  форми за  сва  радна  места у
радноj околини и утврt)уjе начин и мере за гьихово отклан,агье,

Управни   одбор   доноси   општи   акт   коjим   се   утврВуjу   права,   обавезе   и
одговорности у области безбедности и здравtБа на раду,

Актом   из   става   4.   овог   члана   утврDуjу   се   права,   обавезе   и   одговорности
послодавца  (директора)  и запослених у спровоDегt,у мера безбедности  и здравtьа  на
раду у  циjьу  спречаван,а  повреда  на  раду,  професионалних  обоjьеґьа  и  обоjьегьа  у
вези са радом.

Управни  одбор  одлучуjе  о  мерама  заштите  и  унапреt)ен,а  животне  средине  у
складу са делатношhу Установе и одлучуjе о обезбеtjегьу средстава за те намене.

директор  се  стара  о  спровоf)егьу  одлука  Управног  одбора  из  ст.  4.  и  6.  овог
члана.

Члан 36.

директор je дужан да у циjьу ствараіt,а услова неопходних за здраву и бе3бедну
радну  околину,  организуjе   рад  и   обезбеди  услове   на   начин   коjим   се   спречава
злоставІьагье на раду и у вези са радом.

директор  je   дужан   да   запосленом   пре   ступан,а   на   рад   достави   писано
обавештегье о забрани вршегьа злоставjьан,а и правима, обавезама и одговорностима
3апьсленог и послодавца у вези са забраном вршегьа злоставjьан]а.

Члан 37.

Установа je  одговорна  за  безбедност свих  корисника услуга  коjе  се  пружа].у у
Установи,  чланова  породица,  пратилаца  корисника  и законских заступника за  време
боравка у пословним просториjама и кругу установе.

хіv.  прАвА зАпослЕних и сАрАдіьА сА синдиіuтом

Члан 38,

права,  обавезе  и  одговорности  запослених  и  послодавца  из  области  рада  и
радних односа уреf)уjу се у складу са Законом и колективним уговором.



Поред  заштите  поjединачних  права  загюслених,  на  начин  и  процедуру  ко].у
прописуjе закон у Установи ].е могуf`е споразумно  решавагье спорних питан,а  измеf)у
директора и запослених, на начин утврt)ен законом.

3апослени у Установи  имаjу права  синдикалног организован2а  и деловагьа  бе3
одобрен,а, уз упис у регистар.

3апосленима  коjи су синдиклано организовани  гарантyjу се сва  права сагласно
закону и општим актима.

хV. прАво нА штрА]к

Члан 39.

Организовагье   штраjка,   односно  учешhе   у   штраjку,   запослени   у  установи
остваруjу   прекидом   рада,   ради   заштите   своjих   професионалних   и   економских
интереса по основу рада уз обезбеf)егье минимума процеса рада у складу са Законом.

Минимум  процеса  рада  утврфуjе  Оснивач,  полазеf`и  од  природе  делатности
живота  и  здравjьа  корисника  и других  околности  знача].них за  остваривагье  потреба
корисника.

Начин  обе3беt)иван,а  минимума  процеса  рада  и  услова  за  обавпагt,е  послова
утврt)у].е се општим актом директора, у складу са колективним уговором.

хvі. ]Авност рАдА

Члан 40.

рад Установе je jаван.
Установа je у обавези да  годишгьи  извештаj  О  раду учини доступним ].авности,

Обjавjьивагt,ем   информатора   о   раду   путем   интернета,   публикаци].е   или   на  други
прикладан начин.

Jавност  рада  се  оствар`у.jе  и  омогуfіаван,ем  увида  у  рад установе,  у  складу  са
3аконом о слободном приступу информациjама од jавног знача].а.

Информисагье jавности  о  раду Установе  врши  лице  коjе директор овласти  за
поступке по захтеву за слободан приступ информациjама од jавног значаjа.

хvіі. воБЕгьЕ ЕвидЕнци]Е

Члан 41.

У установи се о корисницима и услугама коjе су им пружене води евиденциjа у
електронском, Односно папирном облику, у.складу са законом.

Установа je дужна да документаци].у корисника чува у изворном, а ако je могуf`е
и у електронском облику, као и да обезбеди од неовлашf`еног приступа, умножовагьа
и 3лоупотребе, независно од облика у коме су подаци из документациjе сачувани.

wііі. пословнА тА]нА



'.

Члан 42.

пословну   таjну   представлаjу   документа    и   подаци   чиjе   би   саопштегье
неовлашfіеном  лицу  збоґ  н,ихове  природе  и  значаjа  било   противно   интересима
Установе и корисника услуга.

Пословном таjном Установе сматраjу се нарочито она документа и подаци:
-    коjе  надлежни  орган   прогласи   пословном  таjном   или   као  такве  саопшти

установи,
коjи садрже понуде 3а конкУрс или ].авно надметагье, до обjавjьивагьа ре3ултата
конкурса или jавног надметан,а и
породично-правне и личне природе коjи се сазнаjу приликом стручног рада са
странкама у складу са 3аконом.

Члан 43.

документа  и  подаци  коjи  се сматра]-у  пословном таjном  може другим лицима
или органима саопштити, у складу са законом, само директор или лице коjе директор
овласти.

3апослени  коjи  рукуjу  документима  коjи  су  проглашени  пословном  таjном,
дужни  су да  их  чува].у  на  безбедном  месііґ  и  не  могу  их  неовлашfіено  саопштити  и
давати на увид.

дужност чуваіі,а пословне таjне има].у сви запослени коjи je на било ко].и начин
сазнаjу.

Обавеза чувагьа пословне таjне je и по престанку ангажован,а у Установи.

хіх. оБАвЕштАвАіьЕ зАпослЕних

Члан 44.

3апослени  у  Установи  имаjу  право  да  буду  редовно,  благовремено,  истинито
обавештени о целокупном пословагьу установе.

обавештен]е  се  врши  непосредно,  преко  колеги].ума  руководилаца,  односно
преко  представника  запослених  обjавгьиваіьем  информациjа  и  одлука,  записника  и
других аката на огласноj табли Установе, односно на други примерен начин.

3апослени у Установи имаjу право да буду обавештени о раду Управног одбора,
надзорног одбора и директора.

хх. стАтут и другА општА АіпА

Члан 45.

Статут je основни општи акт Установе.
Статут Установе доноси .Управни одбор уз сагласност Оснивача.
други општи акти Установе не могу бити у супротности са Статутом.

Члан 46.



-

Инициjативу за доношегье,  измену или допуну Статута, Односно другог општег
акта могу покренути Оснивач, директор, чланови Управног одбора као и 3апослени.

Инициjатива из става  1. овог члана подноси се Управном одбору, коjи ].е дужан
да одлучи и о одлуци обавести подносиоца у року од 15 дана од дана приjеМа.

Измена  и допуна  Статута,  Односо другог општег акта  врши  се на  начин  и  по
поступку по коме je акт донет.

Члан 47.

поред Статута, у установи се доносе следеhи општи акти:
-   Правилник  о  унутрашгьо].  организациjи  и  систематизациjи  радних  места,  коjи

доноси директор,
-   правилник о безбедности и заштити здравл,а на раду, ко].и доноси директор,
-   Правилник о заштити од пожара, коjи доноси директор,
-   правилник о раду, коjи доноси директор,
-   акт о броjу и структури запослених, коjи доноси управни одбор и
-   друга   општа   акта  чиjа  обавеза  доношегьа   произилази   из  3акона   и  других

прописа.
Општа   акта   из   претходног   с.гава   ступаjу   на   снагу   осмог   дана   од   дана

обjавjьивагьа.
Изу3етно, ступаtье на снагу општег акта може бити и у краfіем року.

ххі. прЕстАнАк рАдА устАновЕ

Члан 48.

установа  престаjе  са  радом  на  основу  Одлуке  о  престанку  рада  установе  у
складу са чл. 2б. и 27, Закона о jавним службама.

у случаjу  престанка  рада  установе сва  новчана  средства  и  имовина установе
преносе се Оснивачу.

ххп. нАдзор нАд зАконитошБу рАдА устАновЕ

Члан 49.

надзор   над   законитошf`у   рада   Установе,   надзор   над   стручним   радом   и
инспекциjски надзор врши надлежни орган Аутономне Покраjине Воjводине.

надзор  над  радом  Установе  врши  градска  управа  надлежна  за  социjалну  и
дечиjу заштиту.

надзор над располагагt,ем финансиjским средствима установе врши се у складу
са законом.

Управни  одбор  има  обавезу  да  разматра  извештаjе,  односно  налазе  органа
надзора над радом Установе, стручним радом и налазе инспектора и да утврВу].е мере
за отклагьан]е недостатака,

ххііі. прЕлАзнЕ и зАвршнЕ одрЕдБЕ



Члан 50.

Општа акта из члана 47.-овог статута, Установа he донети у року од 60 дана од
дана ступагьа на снагу Статута.

Члан 51.

Оваj статут ступа на снагу осмог дана од дана обjавtьиван,а на огласноj табли
Установе, а обjавиhе се по добиjан,у сагласности Оснивача.

председник

члан о,u-hсL
Jасмина Анї)елиf`

са. СП сь\ф
Пановиh



устАновА зА пружАгьЕ услугА социjАлнЕ .
3АШТИТЕ  ГРАдА НОВОГ САдА
Нови Сад, димитриjа Аврамовиf`а 2
дана:  14. 7. 2025. године
нови сАд

поштовани,

'.
`

/""/"/l/./р.LUгґ-

ГРАдСКА УПРАВА 3А СОЦИJАЛНУ И дЕЧИJУ
зАштиіv грАдА новог сАдА

НОВИ САд, Жарка 3регьанина 2

У прилогу дописа доставпамо вам четири истоветна огиригинална примерка
Статута  Установе за  пружагt,е услуга  социjалне заштите  Града  Новог Сада,  ко].и ].е
донео  Привремени Управни  одбор,  на другоj седници, дана  10.07.2025.  године, у
Новом  Саду,  на  дагьу  надлежност,  а  ради  даваtі,а  сагласности  Скупштине  Града
'-,`овог Сада на наведени Статут.

У Новом Саду, дана  14.07.2025. године

в.д. дирЕкторА


